Zardjelbontas, kiemelés gyakorlasa

1, Végezd el a beszorzasokat! Hizd a megfelel6 mivelethez az eredményeket!

3(x+2)= 4(5-2a) =

-2(6 +3y) = -5(a-1)=

0,5(8x + 18) = -(4a+7)=

Eredmeények:

4x +9 -4a-7 20-8a -12 -6y -5a+5 3x+6

2, Zarojelbontas utan vonj 6ssze! Potold a hidnyzo részeket!

2(4x+3) +3(x—1)=8x + + -3= +3
3(4-x)-4(1-x)= -3x-4+ =x+8
5(2x+3)+4(x—3) = - + - =14x +
X(2x+5)— (2% -8x)=2x*+  -2x*+ =

3, Kosd ossze a tobbtagu algebrai kifejezést a megfelel6 szorzat alakkal!

5x + 15 3(x+7)
4% -20 8(6 + 5x)
18 — 12x 5(x+3)
3x+21 x(x + 2)
48 + 40x 4(x-5)

X2 + 2x 6(3 — 2x)



